
Чернігівцям  - про реалізацію права на податкову 

знижку 

Днями фахівці Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у 

Чернігівській області завітали до Чернігівського міського 

центру зайнятості та зустрілися з громадянами міста - 

шукачами роботи.  

В рамках проведення громадських читань 

обговорювалися питання реалізації права громадянина на 

податкову знижку та протидія корупції. 

Як повідомила начальник відділу адміністрування 

податку на доходи фізичних осіб управління податків і зборів 

з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ Алла Супрун,  з початку року  чернігівці 

подали на отримання  податкової знижки 1232 податкових декларації про 

майновий стан і доходи на загальну суму повернення з бюджету 1520,6 

млн.гривень.  

Фахівець податкової  розповіла учасникам заходу про можливість 

використання права на отримання податкової знижки, зокрема, про перелік 

витрат, дозволених до включення до податкової знижки, розрахунок для 

визначення суми податку, що підлягає поверненню у зв’язку з використанням 

права на податкову знижку, деякі  обмеження права платників на одержання 

податкової знижки та порядок подання декларації тощо.  

Не оминули увагою і тему протидії та боротьби з корупцією. Присутні 

дізналися, що у разі наявності інформації корупційної спрямованості та 

негативного характеру стосовно працівників податкової та митної служби 

Чернігівської області громадянам потрібно звертатися до відділу внутрішньої 

безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, вул. 

Реміснича, буд. 11, каб. 208, або за номером телефону «Довіри» (0462) 668-

522, Viber +380632346905.  

Учасники заходу мали можливість задати податківцям питання та 

отримати на них  відповіді.  

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 



 

Затверджено перелік товарів, на вартість яких не проводиться 

коригування фінансового результату 

 Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у 

Чернігівській області інформує: Постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 

2016 року №758 затверджено  перелік 

товарів, виконаних робіт, наданих послуг за 

кодами згідно з Державним класифікатором 

продукції та послуг ДК 016:2010,  на вартість 

яких не проводиться коригування 

фінансового результату до оподаткування 

згідно п.п. 140.5.9 п. 140.5 ст. 140 

Податкового кодексу України на період проведення антитерористичної 

операції . 

Зокрема, до переліку увійшли: продукція добування корисних копалин 

і розробляння кар’єрів, продукція переробної промисловості, 

водопостачання, каналізація, поводження з відходами та послуги щодо 

рекультивації, послуги щодо оптової та роздрібної торгівлі; послуги щодо 

ремонтування автотранспортних засобів і мотоциклів. 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ  
 



Ключова реформа ринку праці  - виведення з «тіні» зарплат 

Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у 

Чернігівській області звертає увагу, що 

відповідно до Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2016 рік» з 

01.12.2016 року збільшується мінімальний 

розмір заробітної плати, який  складе 1600 

гривень. 

Нагадаємо, що ст. 95 Кодексу законів 

про працю України передбачено, що 

мiнiмальна заробiтна плата є державною соціальною гарантією, обов'язковою 

на всiй територiї України для підприємств, установ, органiзацiй усiх форм 

власностi i господарювання та фiзичних осiб. Мiнiмальна заробітна плата - це 

законодавчо встановлений розмiр заробiтної плати за просту, 

неквалiфiковану працю, нижче якого не може провадитися оплата за 

виконану працівником місячну, погодинну норму праці (обсяг робіт). 

Фахівці Чернігівської ОДПІ постійно контролюють дотримання 

роботодавцями норм виплати заробітної плати найманим працівникам. Як 

повідомили в управлінні податків і зборів з фізичних осіб інспекції, із 

заслуханих на засіданнях робочих груп 235 підприємств, підвищили рівень 

заробітної плати - 194. Додаткові надходження до бюджету податку на 

доходи фізичних осіб склали  понад 783 тис.гривень. 

Крім того, з метою вжиття заходів щодо збільшення надходжень до 

місцевих бюджетів шляхом детінізації заробітних плат на постійній основі 

податківцями проводиться співпраця з органами самоврядування. 

Чернігівська ОДПІ закликає роботодавців дотримуватися норм 

законодавства та звертається до найманих працівників: якщо з вами не 

оформлені трудові відносини, вам виплачують заробітну плату меншу за 

встановлену законодавством, або виплачують з порушенням норм трудового 

законодавства, звертайтесь до Чернігівської ОДПІ за адресою: м. Чернігів, 

вул. Кирпоноса, 28.  

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 
 

 

 


